

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩
કંટ્રોલરૂમ ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૦૧૦૦, ૨૫૬૩૦૨૦૦, ૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૧૬/૧૨/૨૦૧૫ બુધવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર
શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:- સમાચાર યાદી નં.૨૫૧૫/૧૫

અમદાવાદ શહેરના નારોલ, નરોડા રોડ પરથી મોડી રાત્રી દરમ્યાન સીગલ પેસેન્જરને ઓટોરીક્ષામાં બેસાડી સુમસામ રોડ ઉપર ચાલુ રીક્ષામાં પેસેન્જરને મારમારી કિંમતી સરસામાન તથા રોકડ રકમની લુટ કરનાર ગોંગના બે ઇસમોને ઝડપી પાડતી કાઇમ બ્રાન્ચ,

અમદાવાદ શહેર કાઇમ બ્રાન્ચનાં નાયબ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી નાઓએ અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં બનતાં લુટ ધાડનાં મિલકત સંબંધી ગુન્હાઓને શોધી કાઢવા સારૂ સુચના આપેલ જેથી પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી જે.એસ.ગેડમ સા.ના સ્કોડના પોલીસ સબ ઇન્સ્પેક્ટર જે.એન.ગોસ્વામી તથા બી.એચ.કોરોટ તથા સ્ટાફનાં માણસો સાથે અમદાવાદ શહેરમાં પેટ્રોલીંગમાં હતાં.દરમ્યાન સ્ટાફ ના પો.કો. આરીફખાન ફરીદખાન તથા પો.કો. મહેન્દ્રસિંહ પ્રવિણસિંહ નાઓને મળેલ બાતમી આધારે સોનીની ચાલી ચાર રસ્તા પાસેથી આરોપીઓ નં.(૧) કીશન S/O ચંદનભાઇ જ્ઞાનસીંગ પંજાબી ઉ.વ.૨૦ રહે, શીતલ છાયા સોસાયટી ની સામે બે માળીયા નીચે ની ચાલી મકાન નં.૨ વિમલ ચોકડી પાસે રાજેન્દ્રપાર્ક ઓઢવ અમદાવાદ શહેર તથા [૨] ડેનીશ ઉફે ડેની S/O છોટાલાલ પટીલીયા [કીશ્ચિયન] ઉ.વ.૨૧ રહે, એ/૧૫ શ્રી રામ રો હાઉસ હસ્તીના પુર સોસાયટી ની બાજુ માં વિમલ ચોકડી પાસે રાજેન્દ્રપાર્ક ઓઢવ અમદાવાદ શહેર નાઓ આજ રોજ પકડી અટક કરવામાં આવેલ. અને તેઓની પાસેથી ઓટો રીક્ષા નં. GJ.27 U 1020 ની તથા નાણા રૂ ૬૦૦૦/ તથા લાવા કંપની નો મોબાઇલ ફોન મળી તમામ કુલ્લે કિમત રૂ.૧,૦૭,૦૦૦/- ના મતાનાં મુદામાલ કબજે કરવામાં આવેલ છે.

આ કામે પકડાયેલ આરોપીઓ નારોલ નરોડા શર્ટલરીક્ષા ચલાવે છે. જેઓ એ પાચેક દિવસ પહેલા તેમના મિત્ર મહેશ ઉફે ભુરીયો મણીલાલ ઠાકોર રહે. વિસત નગર રબારી વાસ બજરગ આશ્રમ પાસે કુષ્ણનગર ની સાથે ઓટો રીક્ષા લઇ રાત્રીનાં દોઢ વાગ્યાનાં સુમારે નરોડા પાટીયા પાસેથી એક પેસેન્જર ને ઓટો રીક્ષામાં સોની ની ચાલી જવા સારૂ બેસાડી તેને રસ્તામાં ચાલુ રીક્ષાએ માર મારી રોકડા રૂ ૯૦૦૦/ તથા મોબાઇલ ફોન ની લુટ કરેલાની કબુલાત કરતા તજવીજ હાથ ધરવામાં આવેલ છે.

મોજશોખ ખાતર અમદાવાદ શહેરમાંથી આશરે ૧૫ જેટલી રીક્ષાઓની ચોરી કરનાર આરોપી ચોરીની રીક્ષાઓ સાથે પકડી પાડતી અમદાવાદ શહેર ક્રાઈમ બ્રાન્ચ.

નાયબ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, ક્રાઈમ બ્રાન્ચ તથા મ.પો.કમિ.શ્રી આર.બી.પટેલ સાયબર ક્રાઈમ સેલ, ક્રાઈમ બ્રાંચ નાઓની સુચનાથી તેમજ પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર વી.જે.રાઠોડ સાહેબના માર્ગદર્શન હેઠળ પો.સ.ઇન્સ.શ્રી વી.કે.ખાંટ તથા પો.સ.ઇ.શ્રી જે.એમ.જાડેજા નાઓ મિલકત સબંધી ગુનાઓ શોધવા માટે પેટ્રોલીંગમાં હતા દરમ્યાન બાતમી હકીકત મળેલ કે એક ઇસમ શરીફ અકબરભાઈ શોખ ઉ.વ.૨૦ રહે. તમીમ ડુપ્લેક્ષ, ઇબ્રાહીમ મસ્જીદની બાજુમાં, અંબર ટાવરની ગલીમાં, જુહાપુરા, સરખેજ, અમદાવાદ શહેર નાનો એક ચોરીની રીક્ષા નં.જીજે.૦૧. બીવાય.૧૧૪૮ની ચલાવી લઇ આવી દાણીલીમડા તરફથી આવી અત્રે થઇ ચંડોળા તળાવ તરફ જનાર છે જે આધારે આરોપીને પકડી પાડી સીઆરપીસી કલમ ૪૧(૧) ડી મુજબ અટક કરી રીક્ષા નં.જીજે.૦૧. બીવાય.૧૧૪૮ ને કિ.રૂ. ૨૫,૦૦૦/- સીઆરપીસી કલમ ૧૦૨ મુજબ કબ્જે લઇ પુછપરછ કરતાં તેણે આ રીક્ષા વેજલપુર પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાંથી ચોરી કરેલ હતી. જે વખતે તપાસ કરતાં વેજલપુર પોલીસ સ્ટેશન ફ.ગુ.ર.નં. ૨૨૫/૧૫ ઇપીકો કલમ ૩૭૯ મુજબનો ગુનો દાખલ થયેલ છે.

આ ઉપરાંત આરોપીની વધુ પુછપરછ કરતાં આરોપીએ તથા તેના બે સગીર મિત્રો સાથે છેલ્લા દોઢેક માસમાં (૧) જીજે-૧-~~BZ~~-૯૪૧૧ કી.રૂ. ૩૫,૦૦૦/ (૨) જીજે-૧-~~BU~~૧૫૯૨ કી.રૂ. ૨૦,૦૦૦/- (૩) જીજે-૧-~~XX~~-૪૦૪૬ કી.રૂ. ૨૫,૦૦૦/- (૪) જીજે-૧-~~BZ~~-૮૧૬ કી.રૂ. ૨૫,૦૦૦/- મુજબની રીક્ષાઓ ચોરી તે રીક્ષાઓને નિર્જન સ્થળે કે મેદાનોમાં લઇ જઇ તેના રીક્ષાઓના ત્રણેય ટાયરો કાઢી નાખી વેચી દઇ તે રીક્ષાઓ નિર્જન સ્થળોએ કે ખાબોચીયામાં નાખી દીધેલાનું જણાવતાં કુલ ૫ રીક્ષાઓ કિ.રૂ. ૧,૩૦,૦૦૦/- ની કબ્જે કરેલ જે આધારે પાંચ રીક્ષા ચોરીના ભેદો ઉકેલાયા છે. આરોપી શરીફ પોતાના સગીર સાગરીતોની સાથે મળી મોજશોખ પુરા કરવા સાડુ ચોરીઓ કરવાનું નક્કી કરી છેલ્લા ચાર પાંચ માસ દરમ્યાન આશરે ૧૫ જેટલી રીક્ષાઓની ચોરી કરેલાની કબુલાત કરેલ છે. આરોપીઓ પાસેથી મળી આવેલ રીક્ષાઓ અંગે વેજલપુર પો.સ્ટે.ના -૩ ગુના તથા આનંદનગર પો.સ્ટે.-૧ ગુનો તથા ગાયકવાડ હવેલી પો.સ્ટે.-૧ ગુનો શોધાયેલ છે. આ સિવાય ચોરી કરેલ રીક્ષાઓ અંગે આગળની તપાસ પો.સ.ઇ. વી.કે.ખાંટ નાઓ ચલાવી રહેલ છે.

મોજ શોખ કરવા અને હરવા ફરવા માટે ચોરી કરેલ સાત હોન્ડા એક્ટીવા ગાડીઓ સાથે ત્રણ કિશોરો કાઠમ બ્રાંચમા પકડાયા

નાયબ પોલીસ કમિશનરશ્રી, કાઠમ બ્રાંચ, અમદાવાદ શહેરનાઓની સુચનાથી તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશનરશ્રી સાયબર કાઠમ સેલ નાઓના માર્ગદર્શન હેઠળ સાયબર પો.ઇ.શ્રી કે.આઇ.મોદી સાહેબના સ્કવોડના પો.સ.ઇ.શ્રી એસ.આર.સુવેરા તથા પો.સ.ઇ. શ્રી એ.વાય.બલોચ નાઓએ સ્કવોડના પોલીસ કર્મચારીઓ સાથે અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમા પેટ્રોલીંગ દરમ્યાન ત્રણ કિશોરોને ચોરી કરેલ બે એક્ટીવા ગાડી સાથે મેલડી માતા મંદિર ચાર રસ્તા, દાણિલીમડા પાસેથી પકડી પાડેલ છે.

આ કાયદાના સંઘર્ષમા આવેલ ત્રણ કિશોરોની તેઓના વાલીઓની હાજરીમા તેઓને પુછપરછ કરતા તેઓએ જુદી જુદી જગ્યાઓએથી એક્ટીવા ગાડીઓ ચોરી કરેલ અને મોજ શોખ કરવા અને હરવા ફરવા માટે ગાડીઓની ચોરી કરતા હતા અને પોતાના ઘરે એક્ટીવા ગાડી લઇ જતા નહતા અને રસ્તામાં મુકી રાખતા હતા. આ ગાડીઓ તેઓએ ઉત્તમનગર બગીચા પાસે આવેલ એક સોસાયટી આગળથી, મણિનગર જયહિંદ ચાર રસ્તા પાસે આવેલ એક સોસાયટીમાંથી, મણિનગર સરદાર પટેલ હોસ્પિટલની ગલીમાંથી, ઇસનપુર, જલધારા સોસાયટીની અંદર આવેલ એક સોસાયટીમાંથી, ઇસનપુર, સમ્રાટનગરની અંદર આવેલ સોસાયટીમાંથી, વસ્રાલ ભારવી ટાવરના પાર્કિંગમાંથી, ઇસનપુર સ્વામીનારાયણ મંદિરની સામે રોડ પરથી ચોરેલ હોવાનુ જણાવેલ છે. આ વાહનો તેઓએ લલીતા સોસાયટી ઇસનપુર લોટસ સ્કુલની પાસે અને ઇસનપુર સમ્રાટનગર પાસે આવેલ પુષ્પવિલામાં મુકી રાખેલ જે કુલ-૭, એક્ટીવા વાહનો કબજે કરી આ વાહનો મણિનગર-૩, ઇસનપુર-૧, વટવા-૨ અને રામોલ-૧ પોલીસ સ્ટેશનના ગુનાના હોઇ જે તે પો.સ્ટે. સોંપવા માટે પોસઇ શ્રી આર.એસ.સુવેરા નાઓએ તજવીજ હાથ ધરેલ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશનર,
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.
પોલીસ કમિશનર વતી.